

Зверніться вже сьогодні до фахівця служби або організації, яку Ви знаєте, навіть якщо Ви тільки підозрюєте, що з Вами відбувається (або може відбутися) щось із перерахованого вище.

Зателефонуйте за номером:

1109

Інформаційна лінія про торгівлю людьми.

A-21 – цілодобова лінія грецькою, англійською та дистанційний переклад 200 мовами.

Email: info@1109.gr

15900

Гаряча лінія SOS з питань насильства проти жінок

Генеральний Секретаріат з питань сімейної політики та гендерної рівності – цілодобово

Email: sos15900@isotita.gr



гаряча лінія

Національний центр соціальної солідарності – цілодобово

Email: epikoionia@ekka.org.gr

100

цілодобово

**ТОРГІВЛЯ
ЛЮДЬМИ - HUMAN
TRAFFICKING**



European Union
Internal Security Fund



Вас змушували працювати безкоштовно чи за мінімальну заробітну плату?

Ви надаєте сексуальні послуги, не маючи можливості обирати собі клієнтів, Ви не можете залишити платню собі та не маєте можливості піти і боїтеся?

Вас змушували робити те, чого Ви не хочете і Ви боїтеся, що поліція Вас заарештує?

Хтось запропонував Вам роботу (в сільськогосподарському секторі, в легкій промисловості, в домогосподарстві, в сексуальних послугах і т.п) Ви погодилися, але зрештою Вас змушують виконувати зовсім іншу роботу в дуже поганих умовах?

- **Ви були змушені робити речі, які Ви не хотіли робити, тому що хтось попросив Вас повернути кошти?**

Ви не винні в ситуації, в якій опинилися:

Торговці людьми змушують жертв вірити, що вони погодилися і зобов'язані робити те, що їм скажуть.

Ви ніколи не погоджувалися на свою експлуатацію:

Можливо, хтось спробує скористатися Вами, говорячи, що у Вас немає іншого вибору, окрім як працювати там. Ви маєте право відмовитися. Навіть якщо Ви були змушені погодитися, ця угода є недійсною. Багато разів зловмисники стверджують, що, працюючи на них, Ви повинні повернути дуже велику суму грошей. Ви не маєте такого зобов'язання.

Торгівці людьми не всемогутні:

Є служби, які можуть Вас захистити у тому, щоб зловмисники Вас не знайшли.

Якщо Ви вирішите повідомити про них у поліцію, є передбачені заходи для Вашого захисту.



Торгівля людьми є тяжким кримінальним злочином. Означає, що один експлуатує іншого для отримання прибутку, змушуючи його робити речі, які він не хоче.

Наприклад, надавати сексуальні послуги, жебрачити, продавати наркотики, красти або працювати в жахливих умовах.

Якщо хтось, використовуючи насильство, погрози чи інші засоби примусу, змушує Вас робити будь-що з перерахованого вище, тоді Ви можете отримати захист і допомогу.

Закон захищає постраждалих від торгівлі людьми:

У співпраці з професіоналом, Ви можете детально дізнатися про свої права, зокрема про безпечне житло, юридичну допомогу та необхідні процедури.

Постраждалі від торгівлі людьми мають права і можуть бути захищені.

Вас не покарають за незаконні дії, які Вас примушували робити (вчиняти).